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英国特许仲裁学会课程：

1. 国际仲裁入门课程（初级会员，ACIArb）

2. 中级会员速成课程（ARM） (中级会员，MCIArb)

3. 高级会员速成课程（ARF）(高级会员，FCIArb)

华南国际经济贸易仲裁委员会（SCIA）、英国特许仲裁学会东亚分会（CIArb (EAB)）、粤港澳商事调解联盟、广东省律师协会、深圳市律师协会将共同开展以上课程项目培训。对国际仲裁领域感兴趣的仲裁员、调解员、律师和其他专业人士，在接受相关培训后，有机会成为英国特许仲裁学会不同级别的会员。

为妥善安排各课程项目的培训，我们将在相关人士当中调查了解大家对相关课程的需求情况。每个项目课程需要大概1天半至2天的时间完成，通常安排在周五和周六进行。

一、国际仲裁入门课程 （初级会员，ACIArb）

英国特许仲裁学会拥有一套标准的入门课程教材，即“国际商事仲裁介绍”（2012年版）。该课程以联合国国际贸易法委员会仲裁示范法为主，同时包括了全世界多个知名的仲裁机构的仲裁规则和程序的内容。该套教材已翻译成中文，因此候选会员们可以得到这套材料的英文或中文版本。

该课程涵盖了十个方面内容：

（1） 国际仲裁的基本特点     
（2） 仲裁法律及规则         
（3） 仲裁庭的组成            
（4） 仲裁庭的管辖权和权力     
（5） 仲裁申请和答辩      
（6）仲裁程序的管理
（7）庭审
（8）仲裁费用及利息
（9）仲裁裁决的作出
（10）裁决的承认和执行

入门要求：

申请人应该持有与他们职业相对应的专业资质或行业资格。该课程涵盖了联合国国际贸易法委员会仲裁示范法。因此，不论是当事人、律师、证人、法官还是仲裁员，该课程对于从大的方面了解调整仲裁程序的法律而言，都是有益的。

如何授课？

该课程主要以授课人讲授的方式进行，也会有一些讨论环节，帮助候选会员们熟悉仲裁的设置。课程结束后，候选会员们须提交一份书面作业，阐述他们对仲裁实践的认识。

2、 中级会员速成课程 （ARM）(中级会员，MCIArb)

课程目标：

为在诉讼或者仲裁领域有经验并对培训课程感兴趣，以及已经是初级会员并拥有相关法律资质的候选成员提供一个速成课程，成为英国特许仲裁学会中级会员。

要完成该课程，候选成员需要(i)完成一个课前作业，该部分占总分的20%；(ii) 在课程结束后通过一个三小时的笔试，该部分占总分的80%.

如何授课？

候选成员参与讨论会的日子就是课程的时间。讨论会包含评估讨论会以及笔试，用以评估候选成员对国际仲裁知识的了解程度、其草拟文书的能力以及处理仲裁实务和程序问题的能力。

这不是一个讲授课程。评估环节强度大，想要拿到中级会员资格的候选成员将会在整个培训过程中按照标准被评估。候选成员需要了解他们自身对该项目课程的适应能力。候选成员应该事先了解国际仲裁是如何运作的。在该项目课程的最后，会有一个三小时的笔试。

入门要求：

该课程对英国特许仲裁学会初级会员以及拥有法律学位或者拥有其他适当的资历（比如拥有数年实务经验的律师）开放。该课程涵盖了联合国国际贸易法委员会仲裁示范法。因此，不论是当事人、律师、证人、法官还是仲裁员，该课程对于从大的方面了解调整仲裁程序的法律而言，都是很有价值的。

3、 高级会员速成课程(ARF) (高级会员，FCIArb)

课程目标：

通过英国特许仲裁学会提供的国际仲裁项目，为候选人提供一个成为高级会员的快速途径。该速成课程专门为在国际仲裁领域有着丰富知识和经验并持有合法资质但工作繁忙的专业人士量身定制。该课程的目标是对成为一名称职的仲裁员所需要的各项技能进行评估。

如何授课?

候选成员须参与面对面讨论会的日期就是课程的日期，该期间有两天。讨论会包含讲演、评估讨论会以及笔试，用以评估候选成员对国际仲裁知识的了解程度、其草拟文书的能力以及处理仲裁实务和程序问题的能力。在讨论会之前和期间会有一些写作练习，其中包括在评估讨论会之前提交一篇关于仲裁法的文章。

入门要求：

这个高级会员课程向英国特许仲裁学会的初级会员和中级会员开放，也对那些经验丰富、已经执业至少十年的、拥有丰富的国际仲裁知识但还没有申请加入英国特许仲裁学会的人士开放。该课程涵盖了联合国国际贸易法委员会仲裁示范法。因此，不论是当事人、律师、证人、法官还是仲裁员，该课程对于从大的方面了解调整仲裁程序的法律而言，都是很有价值的。

评估环节强度大，想要拿到高级会员资格的候选成员将会在整个培训过程中按照有关标准被评估。候选成员需要了解他们自身对该项目课程的适应能力。

针对那些通过了评测的候选成员，将在之后的日期另外安排一场四小时的裁决写作考试。
课程费用

1. 国际仲裁入门（初级会员，ACIArb）: 人民币3,000元

2. 中级会员速成课程（ARM）(中级会员，MCIArb): 人民币4,000元

3. 高级会员速成课程（ARF） (高级会员， FCIArb)： 人民币6,000元

(注：成功通过高级会员速成课程的候选人要参加裁决写作考试的，须支付额外费用。课程费用均由英国特许仲裁学会东亚分会委托华南国际经济贸易仲裁委员会代为收取。) 
授课语言：

英文授课。

授课主管及讲师

每一个课程都由经过CIArb认证的授课主管以及讲师负责，他们都具有丰富仲裁实践经验。

授课地点

深圳前海或者深圳其他地方

关于英国特许仲裁学会：

英国特许仲裁学会在争议解决领域为专业教育设定了全球标准， CIArb 成员资格是全球认可的。了解更多信息，请光临我们的网站： www.ciarb.org
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